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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE

ZITTING VAN 08-01-2025

Aanwezig: Bart Coopman, aangewezen-burgemeester
Koen Vandermeiren, Joeri Van den Brande, Bart Nobels, 
Liesbeth Lacante, Katia De Vreese, schepenen
Erik Moens, voorzitter BCSD/schepen
Jocelyn Bruggeman, algemeen directeur
TIJDELIJKE POLITIEVERORDENING KRIEKELAAR RUN DOOR BASISSCHOOL 
DE KRIEKELAAR OP VRIJDAG 31 JANUARI 2025
Het college,
Voorgeschiedenis
o Het is de tweede keer dat Basisschool De Kriekelaar de Kriekelaar Run 

binnen en buiten de schoolomgeving organiseert. 
Feiten/context
o Op vrijdag 31 januari 2025 organiseert Basisschool De Kriekelaar de 

Kriekelaar Run. Om organisatorische en veiligheidsredenen vraagt de 
organisator de nodige verkeersmaatregelen te treffen.

Juridische grond
o Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, de artikelen 

56 § 2.
o De Nieuwe Gemeentewet, de artikelen 119, 130 bis en 135 § 2.
o Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen 

reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de 
openbare weg.

o Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de 
minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeersborden worden bepaald.

o De omzendbrief van 14 november 1977 van de minister van 
Verkeerswezen en de minister van Openbare Werken betreffende de 
aanvullende reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens.

o Het algemeen zonaal politiereglement KASTZE.
Motivering
o Het is noodzakelijk maatregelen te treffen om de verkeersveiligheid te 

waarborgen tijdens deze activiteit.
o In deze noodzakelijke maatregelen is ook het afsluiten van enkele straten 

en het organiseren van een omleiding inbegrepen.
Budgettaire impact
o Geen.
Besluit:
Artikel 1. Het college treft, ter gelegenheid van het evenement Kriekelaar 
Run op vrijdag 31 januari 2025, volgende politiemaatregelen met betrekking 
tot de verkeersveiligheid. 
o De verkeersmaatregelen zijn opgenomen in het signalisatieplan in 

EagleBe met ID2324615 en worden conform uitgevoerd:
o Verkeersvrije straat

o De Tilbourgstraat, hoek Zustersstraat/Weerstandersstraat, Eikstraat, 
hoek Vinkenstraat/hofstadeveld, Kerkhoflei worden afgesloten voor 
alle verkeer met uitzondering voor voetgangers en fietsers.
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o Ter hoogte van het kruispunt Vinkenstraat/Ambroossteenweg voorziet 
men extra signalisatie C3+F45b+UPV op nadar.

o Omleiding
o Doorgaand verkeer wordt geleid via Tervuursesteenweg – Steppeke – 

Ambroossteenweg.
o Andere maatregelen 

o Alle verkeersborden moeten van groot formaat zijn zodat deze 
duidelijk zichtbaar zijn, geen kleine verkeersborden.

o De organisator is verantwoordelijk voor het plaatsen en verwijderen 
van alle tijdelijke signalisatie en het tijdelijk afdekken van de 
bestaande verkeersborden. 

o De organisator brengt de 
buurtbewoners (Zustersstraat/Weerstanderstraat/Eikstraat/Vinkenstr
aat/Hofstadeveld/Kriekelaarstraat/Kerkhoflei en de Tilbourgstraat) 
minstens 5 dagen vooraf schriftelijk op de hoogte van het evenement 
en de tijdelijke verkeersmaatregelen.

o Bijkomende voorwaarden 
o De burgemeester of zijn gemachtigde kan het signalisatieplan steeds 

laten wijzigen of aanpassen. Indien de aangebrachte signalisatie 
ontoereikend is of niet conform is met het goedgekeurde 
signalisatieplan en/of de afgeleverde verordening, kan de 
burgemeester of zijn gemachtigde aanpassingen aan de signalisatie 
opleggen en dit met het oog op de veiligheid van doorgang en vlotheid 
van het verkeer.

o Indien vereist kan de burgemeester of zijn gemachtigde onmiddellijk 
en ambtshalve de nodige signalisatie doen aanbrengen op kosten van 
de organisator van het evenement.

Art. 2. Deze politieverordening is van kracht op vrijdag 31 januari 2025 van 
16 tot 21 uur.
Art. 3. De inbreuken op deze politieverordening kunnen bestraft worden met 
politiestraffen voor zover een wet, een decreet, een algemene, gewestelijke, 
provinciale of gemeentelijke verordening op dit vlak geen andere straffen 
bepalen.
Art. 4. Deze tijdelijke politieverordening wordt bekendgemaakt op de 
gemeentelijke website.
 

Namens het college,
De algemeen directeur, De aangewezen-

burgemeester,

Jocelyn Bruggeman Bart Coopman


